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Cvicenie 10 — Neurcity integral

Neurcity integral

Nech f, F' si funkcie definované na intervale I a F’(z) existuje pre vietky z € I.
Funkcia F' sa vola primitivna k f na intervale I, ak pre vSetky = € I plati

F'(z) = f(z). Mnozinu vietkych primitivnych funkcii k funkcii f na intervale T
budeme nazyvat neurcitym integralom funkcie f na intervale I a oznaCime ho

symbolom

Piseme [ f(z)dz = F(z) + C na intervale I, ak funkcia F je primitivna k f na
intervale I. (Cislo C sa vola integracna konstanta.)

Integral nasobku a sictu funkcii

[at@de=a [ f@dz.

/[fl(a:)ifz(m)] da:=/f1(z) dxi/fz(x)dx.
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Integraly zakla funkcii
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Cvicenie 10 — Neurcity integral

Integrovanie pomocou substitucnej metédy

Nech F'(¢) je primitivna funkcia k funkcii f(¢) na intervale M, nech funkcia ¢(x) ma v
intervale I derivaciu ¢’ (z) a nech pre kazdé = € I je o(x) € M. Potom

/f(W(z))-sol(x)dxz/f(t)dt.

Integrovanie metédou per partes

Nech funkcie u, v maja na intervale I derivacie u/, v/ a existuje primitivna funkcia k
u - v'. Potom

/u'(z) ~v(z)dz = u(z) - v(z) — / u(z) - v’ (z) da .
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Ulohy v ramci cvicenia

Vypocitajte nasledujlce integraly:

0/<az+1>dx
9/<x+ > da

cosx — sinx

o / cos(2x) da
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Ulohy v ramci cvicenia

Nasledujice integraly vypocitajte pomocou substituénej metédy:
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Ulohy v ramci cvicenia

Nasledujiice integraly vypocitajte metédou per partes:
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(5] /arccosxda:

o / sin(lnz) dx
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Ulohy na samostatn( pracu

Vypocitajte nasledujlce integraly:
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Ulohy na samostatn( pracu

Nasledujice integraly vypocitajte substitu¢nou metédou:
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Ulohy na samostatn( pracu

Nasledujiice integraly vypocitajte metédou per partes:
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